



Акция «Блокадный хлеб»

В том 41-ом памятном году
Железным обручем сковало красоту
Безжалостный, губительный охват,
Жизнь ленинградцев превративших в ад.
БЛОКАДА.

27.01 День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады 1944 года. В МБОУ Манычской СОШ прошла Акция памяти «Блокадный хлеб» - напоминание о мужестве и стойкости мирных жителей Ленинграда в годы Великой Отечественной войны. Учащиеся – волонтеры школы раздавали листовки, и предлагали жителям п. Сорговый взять символ акции памяти – кусочек черного хлеба.

Для учащихся 1-4 классов учащимися 10 класса был проведен урок – памяти. Их вниманию были предоставлены фотографии Блокадного Ленинграда, эпизоды из жизни осажденных людей. Малышам вручили кусочки хлеба, с пожеланием мирного неба, здоровья и счастливого детства, которого не было у ребят того времени. Мы обещаем: наше поколение будет помнить об этом дне!



